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ZAPISNIK 1. REDNE SEJE SVETA STARŠEV VRTCA PEDENJPED NOVO MESTO  
ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 

 
 

 
Srečanje je potekalo v četrtek, dne 19. 10. 2023 s pričetkom ob 17.00 uri, preko aplikacije MS Teams. 
 
Prvo srečanje sveta staršev vrtca Pedenjped je pričela ga. ravnateljica Meta Potočnik z nagovorom 
predstavnikom staršev skupin enot vrtcev Pedenjped in s predstavitvijo zaposlenih. Kot prvo sta bili 
predstavljeni svetovalni delavki ga. Žmavčič in ga. Žagar, ter organizatorki prehrane ga. Škufca in ga. 
Makše. Potem so bili predstavljeni še vodje vseh osmih enot vrtcev in pomočnica ravnateljice ga. Rozman, 
predstavila pa se je tudi sama ga. ravnateljica Meta Potočnik. Vse osebe in njihovi kontakti so tudi 
navedeni v publikaciji.  
Poudarek uvodnega govora ravnateljice je bil predvsem na pomembnosti sodelovanja in povezanosti 
staršev z vrtcem kot učnim okoljem in iskanjem skupne poti, ki je najboljša za naše malčke. Temu je sledil 
ogled video posnetka, ki prikazuje dnevno rutino otrok v romskem vrtcu Pikapolonica, ki v romskem 
naselju deluje že 30 let.  
 
Sledilo je potrjevanje prisotnosti predstavnikov staršev vrtcev Pedenjped. Prisotnost je soglasno 
sklepčna.  
 
Preko elektronske pošte smo vsi prejeli gradivo: Letni delovni načrt vrtca, Poslovnik sveta staršev, Sklep 
o spremembi poslovnika, Pedagoško poročilo za šolsko leto 2022/2023, Realizacija izvedenih 
investicijskih del v šolskem letu 2022/2023. Gradivo si je vsak pregledal individualno, zato smo bili menja, 
da skupni pregled le teh ni potreben.  
 
Sledila je predstavitev dnevnega reda, ki smo ga tudi predhodno dobili preko elektronske pošte.  
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev novih članov v Svet staršev Vrtca Pedenjped Novo mesto in izvolitev predsednika in 
namestnika Sveta staršev 

2. Pregled poročila o delu za šolsko leto 2022/2023 
3. Obravnava poslovnega časa za šolsko leto 2023/2024 

http://www.pedenjpednm.si/


4. Obravnava predloga letnega delovnega načrta Vrtca Pedenjped Novo mesto za šolsko leto 
2023/2024 

5. Imenovanje članov predstavnikov v odbor v Sklad Vrtca Pedenjped Novo mesto 
6. Informacije, vprašanja, predlogi 

 
Dnevni red se potrjuje z dvigom rok in nanj ni bilo pripomb.  
 

1. SKLEP:  
Z dvigom rok smo bili sklepčni in smo potrdili dnevni red.  
 
Srečanje smo nadaljevali po dnevnem redu.  
 

K točki 1: 
 
Izvedena je bila predstavitev nalog predsednika sveta staršev in njegovega namestnika in volitev le teh. 
Prostovoljno se javita Lea Pilić iz enote Metka in Sabina Jerman iz enote Videk.  
 

2. SKLEP:  
Z dvigom 27 rok je bila za predsednico sveta staršev izvoljena Lea Pilić iz enote Metka, z dvigom 25 rok 
pa za namestnico predsednice sveta staršev Sabina Jerman iz enote Videk.   

 
K točki 2:  

 
Pregledali smo poročilo o delu za šolsko leto  2022/2023. Program je bil izveden po načrtu sprejetem leto 
pred tem, pri tem pa so sodelovali vsi zaposleni. Vrtec Pedenjped je vseskozi reklamiran kot zeleni vrtec, 
zato je bil tudi sprejet v programu VITR, kjer se je pridobilo finančna sredstva, ki so bila porabljena v 
sklopu izvajanja programov.  
Izvedeno je bilo sodelovanje z Dolenjskim muzejem pri razstavi ob praznovanju jubileja »20 let 
samostojnih vrtcev v Novem mestu«. Razstava je bila zelo dobro sprejeta, kar se je kazalo skozi velik 
obisk. Vsi zaposleni so bili zelo aktivni pri organizaciji tega dogodka.  
Ob koncu šolskega leta smo obeležili 50 let enote Metka z dogodkom na vrtu tega vrtca.  
V mesecu avgustu je bilo beleženo zelo veliko pohval s strani staršev, kar pomenim da je bilo delo 
strokovnih sodelavcev vrtcev Pedenjped v lanskem letu zelo uspešno.  
 
Ga. Kristina Žmavčič je predstavila projekt Začutimo poletje bosih nog (NTC – Hoja z bosimi nogami). 
Projekt je slonel na spoznavanju okolice in samega sebe preko čutil. Starši so projekt zelo dobro sprejeli 
in so večinsko z njim soglašali. Pritožb na projekt s strani staršev ni bilo, zato je želja, da se projekt 
nadaljuje tudi v tem šolskem letu.  
 
Izvedena je bila analiza prisotnosti otrok v poletnih mesecih glede na prijavo. V mesecu juliju je bilo 
prijavljenih 444 otrok, prisotnih pa 343 otrok, kar znese 77% prisotnosti glede na prijavo. V mesecu 
avgustu je prisotnost znašala 66% glede na prijavo. Poudari se, da morajo vsi predstavniki staršev 
opozoriti starše glede prijav otrok med počitnicami! 
 
Omeni se še nov režim vpisa v vrtec v tem šolskem letu, ki poteka drugače kot do sedaj. Vpis po novih 
pravilih poteka od marca do decembra. Do te seje je bilo že sprejetih 191 vlog za vpis v vrtec, v postopku 
pa je tudi odprtje medletnega oddelka za otroke do prvega starostnega obdobja. V teku je tudi priprava 
poldnevnega programa v romskem vrtcu.  
 
Sledil je še pregled investicijskega dela. 
 



V preteklem šolskem letu je bilo izvedenih kar nekaj investicijskih del: terasa v vrtcu Pedenjped, nakup 
igral za enoto Ostržek, Metkina telovadnica na prostem, lesene klopi za igrišča na prostem, 2 EKO kotička 
v enoti Pedenjped. Nastali pa so tudi nepredvideni stroški (vandalizem, okvare ipd.), za kar je bilo 
potrebno nameniti dodatna sredstva. 
 

3. SKLEP:  
Svet staršev potrjuje seznanjenost s Poročilom o delu za šolsko leto 2022/2023 (29 glasov).  
 

K točki 3: 
 

Pred tem šolskim letom je bil staršem poslan vprašalnik o delovnem času enot vrtcev Pedenjped. Glede 
na vrnjene odgovore so ugotovili, da staršem delovni čas enot ustreza z izjemo enote Videk, kjer se vrtec 
po novem odpira 15min prej.  
 

4. SKLEP:  
Poslovalni čas vrtca je potrjen z dvigom rok (25 glasov). 
 
 

K točki 4: 
 
Obravnavan je bil predlog letnega delovnega načrta, ki temelji predvsem na potrebah otrok. Poudarek 
je na umetniškem izražanju – glasba, ples, umetnost, glede na to pa se bo zopet povezovalo z 
novomeškimi kulturnimi ustanovami.  
V letnem delovnem načrtu so tudi obogatitvene in nadstandardne dejavnosti, ki spodbujajo h kakovosti 
življenja zaposlenih in otrok v vrtcu.  Velik poudarek bo na higieni in prehrani, ki se bo izboljšala 
predvsem na področju diet, uvajalo pa se bo tradicionalno slovensko hrano.  
Besedo dobi ga. Kristina Žmavčič, ki poudari, da veliko delajo s starši priseljencev za katere želijo, da bi 
se v naših vrtcih počutili dobrodošlo in se spoznali z našim jezikom ter se ga tudi naučili. V načrtu je tudi 
projekt sproščanje in pomiritev, 3 termini šole za starše, sodelovanje z osnovnimi šolami, ter tržnica 
izmenjave stvari v prednovoletnem času (projekt še v izdelavi). Izvajalo se bo programe plavanja in 
drsanja, ki so sofinancirani s strani Mestne občine Novo mesto.  
  
V sklopu letnega delovnega načrta je bil že izpeljan vrtec v naravi. 
 

5. SKLEP:  
Letni delovni načrt Vrtca Pedenjped Novo mesto za šolsko leto 2023/2024 je potrjen (26 glasov). 
 

K točki 5: 
 
Vrtec Pedenjped Novo mesto namerava ustanoviti Sklad vrtca. Za začetek aktivnosti vzpostavitve sklada 
je potrebno imenovati člane odbora sklada Vrtca Pedenjped. Predlagani kandidati so: ga. Lea Pilić, g. 
Rajko Vidic in ga. Ana Zajec. 
 

6. SKLEP:  
Ga. Lea Pilić, g. Rajko Vidic in ga. Ana Zajec so imenovani za člane v odboru sklada Vrtca Pedenjped in 
potrjeni z dvigom rok (21 glasov).  
 

K točki 6: 
 
Predlogi in komentarji predstavnikov staršev: 



- Da se zopet organizira poletna tržnica, ki je bila zelo dobro obiskana in se je pridobilo kar nekaj 
finančnih sredstev. 

- Vsakoletne menjave zaposlenih v enotah vrtcev vplivajo na delovno klimo v enotah.  
 

7. SKLEP:  
Ga. ravnateljica Meta Potočnik argumentira menjave zaposlenih s pogodbami o zaposlitvi za določen 
čas, veliko zaposlenih je odšlo v pokoj, nekaj jih je tudi zapustilo delovno mesto. Pri delovnih mestih 
upoštevajo strokovnost delovnega kadra in se trudijo, da izbirajo kvaliteten kader.   
 
 
Srečanje je bilo zaključeno ob 19.15 uri.  
 
ZAPISALA:  
 
Lea Pilić, predsednica Sveta staršev 
 

Predsednica Sveta Staršev 
       Vrtca Pedenjped Novo mesto (2023/24) 
            Lea Pilić 
          
 

Priloge k zapisniku: 
- lista prisotnosti (hramba v arhivu vrtca) 

 


